



В Тюменской области вынесен приговор в отношении директора коммерческой фирмы и бывшей сотрудницы Росреестра, признанных виновными в мошенничестве с земельными участками

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора ООО «Наша-Тюмень-72» Евгения Трубачёва и бывшего ведущего инженера филиала Федеральной кадастровой палаты Росреестра по области Анны Киселевой. Трубачёв признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество), п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки) и ч. 2 ст. 174.1 УК РФ (легализация имущества, приобретенного в результате совершения им преступления), а Киселёва – по ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ, ст. 170 УК РФ (регистрация незаконных сделок с землей с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2014 года Трубачёв подал фиктивные документы в орган регистрации недвижимости с целью зарегистрировать право собственности на участок в деревне Ошкукова стоимостью более 2 миллионов рублей. В связи с сомнениями, возникшими в государственном органе регистрации сделок с недвижимостью, указанное действие было приостановлено. Далее коммерсант по предварительной договоренности с инженером филиала Федеральной кадастровой палаты Росреестра Киселёвой на протяжении 2014-2015 годов на основании подложных документов поставил на кадастровый учет 8 земельных участков, расположенных в Тюменском районе. В результате преступных действий Трубачёва и Киселёвой Тюменской области причинен ущерб на сумму свыше 16 миллионов рублей. По этой же схеме были поставлены на учет еще 16 участков, находящихся в городе Тюмени и Тюменском районе, однако завладеть этими участками они не смогли, так как были задержаны следователями СКР по Тюменской области.

Также установлено, что при регистрации участков Трубачёв передавал взятки через посредника Костянецкую другой сотруднице Росреестра Семёновой, которые в декабре 2016 года осуждены за взятки. Следователями регионального СК России во взаимодействии с ОЭБ и ПК МО МВД России «Тюменский» проведен большой комплекс следственных и процессуальных действий, изобличающих фигурантов в совершении коррупционных преступлений, назначен и проведен ряд судебных экспертиз, в том числе почерковедческие, в качестве свидетелей допрошены более 30 человек.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда Трубачёву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а также штрафа в размере 3 миллионов рублей. Киселёвой назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4,5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, а также штрафа в размере 350 тысяч рублей. Кроме того, она лишена права занимать должности в органах федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии сроком на 3 года.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1109774>